



專題特寫

我的 105

服事的真義

吳李樂萍



近年抵達多倫多的敘利亞難民增加，當中許多居住在105 Gibson中心的步行範圍內，透過中心的食物銀行，吳李樂萍對服事的真義有更多的體會。

我們都活在自己的安樂窩，並傾向與相同文化、宗教和教育背景的人來往。當我們服務他人時，很容易視自己為施予者並視他們為受惠者，導致關係失衡。樂萍相信服務的真義是拓展人際關係，與他們互動交談，一起共渡時光，聆聽他們的生活故事，建立友誼，以實踐我們的服事使命。

現時每月平均約有100位食物銀行用戶到訪中心。60-70%的用戶是居住在區內的難民並步行到中心。食物銀行正是更多了解他們並建立友誼的最佳渠道。通過提供他們的生活所需，他們感受到我們的關心和接納。雖語言和文化差異可能會構成一些挑戰，但透過溝通及理解可以克服偏見和恐懼。

由於對用戶的需求有進一步的了解，食物銀行在今年夏天開始了兩項新活動。ESL Café 和友誼廚房旨在與他們分享和平的信息，並繼續與他們建立關係。我們鼓勵你走出自己的安樂窩，關心那些與自己背景不同的人。這不是一項容易的任務，與陌生人交往會有不適應和恐懼。然而，作為基督徒，我們要彼此相愛和服事，正如耶穌基督愛我們一樣。

- 105 Gibson 記者筆錄

105 Gibson 社區關懷事工

主動及積極地回應社區內不同需要。
項目包括食物銀行、愛心義賣店、
免費稅務服務及寒冬送暖存愛心。

友誼廚房

Ani Hjeir

Ani來自敘利亞，總是笑容滿面，充滿喜樂。她深知上帝要她在加拿大尋找機會及平台，運用她的經驗和熱忱，服事那些嘗試融入加拿大文化的敘利亞女士。

Ani在大馬士革的聖經協會服事，雖然要面對無休止的戰爭，並且要離開家人有五年的時間，但是她仍能經歷服事中的喜樂。後來，她以被贊助難民的身份移民到加拿大。

由於她喜愛食物並且對烹飪充滿熱忱，她開始經營餐飲業務。她後來被介紹到105 Gibson中心，經過多次討論，友誼廚房的概念得以形成。利用中心的廚房和通過食物銀行以及其他教會所聯繫的敘利亞婦女，中心於7月正式開始友誼廚房 - 一個每週一次的烹飪課程，目的是和出席婦女建立友誼並分享生命故事及信仰。

Ani深切明白婦女保守的背景，便巧妙地利用食物作為共同話題，鼓勵交談並與她們建立友情。在七個星期中，她分享在可蘭經也提到的聖經故事，並透過富趣味性的烹飪令她們投入。她們彼此分享阿拉伯和中國的食物，如中東餃子、中東扁豆炒飯、塔布勒沙律、果仁蜜餅、餛飩、紅豆醬和春卷。七星期後，這些婦女成為了朋友，並對彼此的文化有更深入的了解。在上帝是沒有什麼難成的事，文化距離也能被祂所拉近。

- 105 Gibson 記者筆錄



我們的使命是服事社區及弱勢，傳遞耶穌的慈憐與希望。

- 路加福音4:18-19, 彌迦書6:8

我和 105 Gibson

將愛延伸至我們不認識的人

Yee Lee Hung

身為三個小男孩的母親，我時常需要教導他們如何與他人分享上帝的愛。經樂萍介紹，我和丈夫認識到105 Gibson中心如何透過食物銀行服事有需要的人，並與孩子分享這些用戶的故事。

當我們的長子Micah七歲生日時，我們建議他請朋友以捐贈食物給食物銀行代替生日禮物。我們還特別要求某些食物以迎合用戶的個別需求。我們四年來都堅守這模式，而捐贈者也變得更慷慨。

Micah一向是個負責任的人，現在他更認識到施比受更為有福，並懂得多關心別人，及給兩個弟弟Timothy及Jesse立下良好的榜樣。弟弟也明白到生日並非只是個人的事，而開始藉著生日為食物銀行籌募食物。他們與家人和朋友渡過一個”無禮物”生日會也同樣滿足。

我們有幸在加拿大過著舒適的生活，很容易忘記了其他人在家曾經歷艱苦的日子。我期望孩子能夠跨越籌募食物的階段，能夠進一步學習將食物分類，甚至接見一些食物銀行的用戶，從而擴闊他們的視野，而最重要的，是學習

把上帝的愛延伸至我們不認識的人。 - 105 Gibson
記者筆錄



你可以怎樣幫忙？

食物銀行最需要油、米、糖、鷹嘴豆、各種大小的尿片和嬰兒濕巾。捐贈可放進中心北邊入口的食物銀行收集箱內。中心亦歡迎個人或團體安排籌募食物到中心。有關詳情，請電郵至 fooddrive@105gibson.com



105 Gibson康靈站

專為豐盛生命學苑學員而設，提供身體、情緒及靈性服務。病人就診時，醫護人員除聆聽、診斷及與家庭醫生聯繫外，更會提供祈禱、心靈關顧及社區資源轉介等服務。**105 Gibson康靈站**



逢星期二下午2時至6時開放。預約請電905-946-8787 內線104留言，我們會盡快與閣下聯絡預約時間。

五週年感恩晚宴



感謝上帝！105 Gibson中心在9月23日舉行**五週年感恩晚宴**，近380名賓客參加。中心分享各事工的成長故事，Dr. Brian Stiller (世界福音聯盟環球大使) 鼓勵中心繼續服侍社區。晚宴上播出的短片已上載到 <https://105gibson.com/whats-new/105-gibson-thanksgiving-dinner-2018/>，歡迎大家觀看。

105 Gibson 動態



9月22日舉行105 Gibson步行籌款



9月22日的萬錦開放日



10月19日舉行105 Gibson文化咖啡廊週五免費音樂會

活動預告

歌唱班老師鄧芷茵與學生於11月24日(星期六)下午2至6時舉辦「芷茵有愛2 - 電視歌曲師生音樂會」籌款音樂會。所籌得款項全數用於105 Gibson中心各項服務及活動。

票價\$15，中心有售。



105 Gibson文化咖啡廊於11月至12月星期五晚上7時30分至9時30分舉行「手工美勞夜」，費用每人\$35，兩人或以上報名有優惠，請到接待處報名。

11月9日 - 迷你聖誕蛋糕

11月23日 - 櫻花丙烯畫

12月7日 - 穿珠工藝之夜

105 Gibson豐盛生命學苑聖誕聯歡於12月6日(星期四)下午12時15分至2時30分舉行，內容包括：美味午餐、腦保健、讚美操、太極劍示範、短劇、聖誕歌、粵曲欣賞及抽獎等。成人餐券\$10，鼓勵十人一桌同時購票！請於12月1日前到中心購票。

105 Gibson社區聖誕聯歡晚宴 - 12月15日(星期六)下午5時至8時，誠邀你出席。成人餐券\$15；4-12歲兒童\$7；4歲或以下免費。請於12月10日前到中心購票。

A Meal Together 慶祝聖誕 - 12月20日(星期四)下午3時30分至9時歡迎14至22歲的年青人參加。各項活動下午3時30分開始、遊戲、音樂、Karaoke 等，豐富晚餐下午6時45分開始。費用全免！請到中心報名查詢。

支持 105 Gibson

歡迎你成為我們的合作伙伴或義工，集合力量祝福社區，或到我們的網頁www.105gibson.com捐獻，實現各項計劃，令更多人受惠。